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SESSIONE DEL 1874-75 — DISCUSSIONI — TORNATA DEL Ú MAGGIO 1875 

misuratore per l'applicazione dell'imposta sul ma-
cinato, dell'assaggiatore ASYÌSÌO, copie 3; 

Dal presidente della Conferenza di Bologna pei 
magazzini generali — Proposte fatte dai delegati 
dei magazzini generali in quella Conferenza, copie 
"500 ; 

Dal ministro d'agricoltura e commercio — Bi-
lanci comunali pel 1871-1872; copie 12 ; 

Dallo stesso — Bilanci provinciali, copie 12 ; 
Dal ministro per le finanze — Sull'andamento 

del servizio nelle direzioni del contenzioso finan-
ziario, anno 1873, copie 300; 

Dallo stesso — Eeìazione del commissario gover-
nativo presso la società incaricata della vendita dei 
beni demaniali, anno 1873, copie 300 ; 

Dallo stesso — Sul servizio dell'amministrazione 
delle gabelle per l'anno 1873, copie 300; 

Dallo stesso — Relazione del demanio per l'anno 
1873, copie 300 ; 

Dal ministro d'agricoltura, industria e commer-
cio — Bollettino delle situazioni mensili dei conti 
di diverse Banche ed istituti di credito al 28 feb-
braio 1875, copie 15 ; 

Dal signor avvocato Niccolò Fava — All'Italia, 
con alcune proposte di riforme nel suo Governo, 
una copia ; 

Dalla Camera di commercio ed arti di Torino —> 
Tavola lineare dei corsi della Borsa di Torino ac-
certati sino al finire del 1874, copie 600 ; 

Dal signor B. G. — Parole all'invitto generale 
Giuseppe Garibaldi, sul bonificamento e colonizza-
zione dell'Agro romano, copie 50 ; 

Dai signor Giuseppe De Negri, notaio collegiate 
a Genova — Alcuni principii generali per l'ordina-
mento del notariato, còpie 10 ; 

Dal prefetto presidente della deputazione pro-
vinciale dell'Umbria — Atti di quel Consiglio pro-
vinciale, sessione ordinaria 1874, copie 2; 

Dal prefetto presidente della deputazione pro-
vinciale di Pesaro ed Urbino — Atti di quel Consi-
glio provinciale, sessione ordinaria 1874, una copia. 

PRESIDENTE. L'onorevole Sprovieri chiede im con-
gedo di 20 giorni, per ragioni di salute. , 

(È assordato.) 

PRESENTAZIONE DI RAPPORTI MINISTERIALI, DI SCHEI! 
PI LEGGE 1 DI DIVERSI RELAZIONI. 

PRESIDENTE. L'onorevole presidente'del Consiglio 
ha facoltà di parlare. 

MiNGHETTI, ministro per le finanze. Io faccio omag-
gio alla Camera (non presento) della relazione della 
direzione generale del Tesoro e della relazione della 

direzione generale del demanio e delle tasse sugli 
affari per l'anno 1873. Domani poi spero anche di 
presentare quella sul macinato, che è sotto stampa, 
la quale viene a tutto il 1874, Per conseguenza l'o-
norevole Maiorana potrà essere soddisfatto. 

Ho poi l'onore di presentare un progetto di 
legge per vendita e permuta di beni demaniali (Vedi 
Stampato, n° 67 bis), ed un altro per autorizzare il 
Governo ad anticipare lire 500,000 in Buoni del 
Tesoro alla società di navigazione a vapore, La 
Trinacrìa. (V. Stampato, n° 143.) 

PRESIDENTE. Ringrazio l'onorevole presidente del 
Consiglio, a nome della Camera, dell'omaggio che 
le ha fatto di quelle relazioni e gli do atto della 
presentazione di questi progetti di legge, che sa-
ranno stampati e distribuiti. 

Invito poi gli onorevoli nostri colleghi che hanno 
da presentare relazioni a volerei recare successiva-
mente alla tribuna. 

CAD0L1NI, relatore. Ho l'onore di presentare alla 
Camera la relazione sul bilancio definitivo della 
marina per il 1875. (V. Stampato n° 96, alle-
gato IX.) 

DSL GIUDICE G., relatore. Ho l'onore di presentare 
alla Camera la relazione della Commissione incari-
cata di riferire sulla domanda d'autorizzazione a 
procedere contro il deputato Toscane!!!. (Y. Stani' 
paio. n° 39 bis-A.) 

MOSCA, relatore. Ho l'onore di presentare la rela-
zione sulla domanda d'autorizzazione a procedere 
contro il deputato Achille Fazzari. (V. Stampato, 
n° 123-À.) 

ROSSELLI, relatore. Ho l'onore di presentare alla 
Camera la relazione sul progetto di legge, già vo-
tato dal Senato, per modificazioni alle leggi esi-
stenti sulle giubilazioni per l'esercito riguardo ai 
militari in congedo illimitato. (Y.¡Stampato, n° 16-C.) 

GIUDICI, relatore. Ho l'onore di presentare alla 
Camera la relazione sul progetto di legge per mo-
dificazioni alla legge esistente sul reclutamento del-
l'esercito, modificato dal Senato. (Y. Stampato, nu-
mero 15-c.) 

PRESIDENTE. Queste relazioni saranno stampate e 
distribuite. 

DISCUSSIONE DEL PROGETTO Dì LEGGE RELATIVO ALLE 
OPERE IDRAULICHE DI SECONDA CATEGORÌA. 

• 

PRESIDENTE. L'ordine del giorno reca la discus-
eione del progetto di legge per disposizioni relative 
alle opere idrauliche dì seconda categoria. 

Il signor ministro accetta che la discussione si 
apra sul progetto della Commissione ? 


